



ČESKÁ OBEC SOKOLSKÁ

Tyršův dům, Újezd 450/40, 118 01 Praha 1 – Malá Strana

ÚŠ ČOS pořádá seminář

Hudebně pohybové hry a hlasový projev

Termín 27. května 2017

Místo Tyršův dům, Praha

Poplatek člen ČOS 350 Kč, veřejnost 700 Kč

Popis akce První část semináře bude obsahovat ukázky činností a her, které mají přesah do hudebně-pohybové výchovy, hlasové výchovy a rozvoje sluchové pozornosti dětí. Využijeme víčka od PET-lahví, kindervajíčka, igelitové sáčky a další všední věci nevšedním způsobem. Lektorkou bude Mgr. Milena Kmentová. V druhé části semináře si osvojíme v praxi zásady hlasové hygieny. Jednotlivá cvičení budou zaměřena na práci s dechem, hlasem a artikulací. Lektorkou bude Mgr. Magdaléna Gracerová.

Lektorky **Mgr. Milena Kmentová** je učitelkou v mateřské škole a odbornou asistentkou na PedF UK, kde se věnuje přípravě studujících učitelství v MŠ v oblasti hudební výchovy. Odborně se zaměřuje na mezioborové přesahy hudební výchovy ve prospěch rozvoje dalších dovedností předškolních dětí, zejména řeči, motoriky i grafomotoriky. Dlouhodobě působí v dětském folklórním souboru.

Mgr. Magdaléna Gracerová Chrzová V současné době učí jevištní řeč na DAMU v Praze a dramatické kroužky při DDM Praha 7. V oblasti hlasové výchovy a rétoriky spolupracovala například se společností PWC, *DMC management consulting s.r.o.*, APPLAUS Media a další.

Účastníci obdrží Osvědčení o absolvování doškolení v rozsahu **6 hodin**.

Číslo akce 17-045

Přihlášky Nejpozději do **11. května 2017** na <http://www.sokol.eu/obsah/7173>
Všem přihlášeným účastníkům potvrdíme přijetí přihlášky **s platebními informacemi** (variabilní symbol, číslo účtu, částka) na e-mail uvedený při registraci. **Přihláška je platná až po úhradě účastnického poplatku.**
ÚŠ ČOS si vyhrazuje právo v případě nízkého počtu účastníků akci zrušit, v případě naplnění maximální kapacity akce ukončit příjem přihlášek před uzávěrkou.
Podrobnější informace o akci Vám budou zaslány na e-mail uvedený při registraci nejpozději týden před konáním akce.

Kontakt Dana Absolonová, e-mail: dabsolonova@sokol.eu,
tel.: 257 007 261, mob.: 603 913213

Mgr. Martin Chlumský, DiS.
ředitel ÚŠ ČOS

Dana Absolonová, DiS.
metodik ÚŠ ČOS